Варіант №10

1. Ймовірність, що покупець, зайшовши у певний магазин, придбає що-небудь – 0,3. Якщо двоє покупців заходять до магазину і купують товар незалежно, то яка ймовірність, що:

а) вони обоє що-небудь куплять?

б) жоден не зробить покупки?

в) один із двох точно зробить покупку?
2. Моделювання роботи космічних кораблів. Під час підготовки космічного корабля до польоту, планується попередження непередбачених обставин, зокрема, заміна пошкоджених частин у космосі. Один такий модельований сценарій допускає, що 3 баки з 10-ти можуть бути пошкоджені в польоті. Припустимо, що неможливо дізнатися, які з 3-х баків є ушкодженими. Єдиний шлях визначити зіпсовані баки – забрати їх і перевірити на корабельному обладнанні. Якщо баки вибираються навмання, то побудуйте дерево ймовірності (діаграму), яка перелічує усі можливі варіанти вибору трьох баків та їх перевірку. Яка ймовірність, що у числі перших трьох баків, які перевіряються:

а) немає жодного ушкодженого баку?

б) є один пошкоджений бак?

в) є два ушкоджених баки?

г) усі три ушкоджені?
3. В кошику є 5 червоних м’ячів і 5 синіх. М’ячі вибирають навмання і повертають назад в кошик. Якщо навмання вибирати два м’ячі, то яка ймовірність, що всі вони будуть червоні? Яка ймовірність, що вони будуть сині?

4. З таблиці випадкових чисел виписані навмання 200 випадкових двозначних чисел від "00" до "99". Визначити ймовірність, що серед них число "33" зустрічається:

а) три рази;

б) чотири рази.
5. При передачі повідомлення імовірність викривлення одного знака дорівнює 1/10. Яка імовірність того, що повідомлення з 10 знаків: а) не буде викривлено, б) містить рівно 3 викривлення, в) містить не більш трьох викривлень?

6. Учасник лотереї «спортлото-6» на першій картці відзначив номера (4, 12, 20, 31, 32, 33), а на другий - (4, 12, 20, 41, 42, 43). Знайти імовірність того, що учасник одержить рівно два мінімальних виграші.

7. Автомат штампує деталі.Ймовірність того, що виготовлена деталь виявиться бракованою, дорівнює 0,02. Знайти ймовірність того, що серед 300 деталей рівно 3 виявляться бракованими.

8. Проводяться незалежні випробування з однаковою ймовірністю появи події А у кожному з випробувань. Знайти ймовірність появи події А, якщо дисперсія числа появи події в трьох незалежних випробуваннях дорівнює 0,48.

9. Задана щільність розподілу випадкової величини Х:


     0      при x<=0

   f(x)=    cos x при 0<x<=π/2

0    при x>π/2
   Знайти функцію розподілу F(x).
